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https://www.100test.com/kao_ti2020/42/2021_2022__E6_9C_89_E

4_BB_B7_E8_AF_81_E5_c33_42105.htm 单项选择题 1. 某股票的

未来股利固定不变，当股票市价低于股票价值时，则股票的

投资收益率比投资者要求的最低收益率（ ）。 A. 高 B. 低 C. 

相等 D. 可能高于也可能低于 2. 对证券持有人而言，证券发行

人无法按期支付债券利息或偿付本金的风险是（ ）。 A ．流

动性风险 B ．系统风险 C ．违约风险 D ．购买力风险 3 ．一

般认为，企业进行长期债券投资的主要目的是（）。 A ．控

制被投资企业 B ．调剂现金余额 C ．获得稳定收益 D ．增强

资产流动性 4 ．如某投资组合收益呈完全负相关的两只股票

构成，则（）。 A ．该组合的非系统性风险能完全抵销 B ．

该组合的风险收益为零 C ．该组合的投资收益大于其中任一

股票的收益 D ．该组合的投资收益标准差大于其中任一股票

收益的标准差 5. 一般而言，下列证券的风险程度由小到大的

顺序是（ ）。 A. 政府证券、公司证券、金融证券 B. 金融证

券、政府证券、公司证券 C. 公司证券、政府证券、金融证券

D. 政府证券、金融证券、公司证券 6. 当两种证券完全正相关

时，由此所形成的证券组合（ ）。 A. 能分散一定程度的风险

B. 不能分散风险 C. 证券组合风险小于单项证券风险的加权平

均 D. 可分散掉全部风险 7. 投资者使证券投资组合分散风险的

途径是（ ）。 A. 购买正相关的多种股票； B. 购买正相关的

较少品种的股票； C. 购买一种股票和少量债券； D. 购买几

种负相关的股票和一定数额的债券； 8. 某优先股每年分配股

利 2 元，投资者要求的必要收益率是 16% ，若该优先股的市



价是每股 13 元，则该股票的预期收益率（ ）。 A. 大于 16%

B. 小于 16% C. 等于 16% D. 不确定 9. 投资组合可以（ ）。 A 

．分散所有风险 B. 分散系统风险 C. 分散非系统风险 D. 不能

分散风险 10. 一张面额为 100 元的长期股票，每年可获股利 10

元，如果折现率为 8% ，则其价值为（ ）元。 A.100 B .125 C

.110 D.80 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


